
 

  

 שביעות הרצון מהמורה  שביעות הרצון מהקורס 

 תשפא  תשף  תשעט  תשפא  תשף  תשעט 

 ב א ב     א ב א ב א ב א ב א

ממוצע  
 אוניברסיטה 

7.79 7.75 7.83 7.92 7.98 7.9 8.19 8.24 8.23 8.33 8.36 8.37 

 8.28 8.42 8.39 8.19 8.1 8.14 7.75 8.03 7.9 7.67 7.61 7.64 חברה

 8.49 8.56 8.49 8.51 8.47 8.45 8.08 8.19 8.07 8.11 8.02 8.03 רוח

 8.37 8.59 8.39 8.46 8.28 8.48 8.07 8.3 8.16 8.09 7.91 8.2 משפטים

 8.12 8.27 8.06 8.04 7.77 8.1 7.93 7.97 7.86 7.71 7.57 7.88 מנהל עסקים 

עבודה 
 סוציאלית 

7.81 7.58 7.9 8 7.86 8.24 8.29 8.12 8.3 8.42 8.31 8.5 

 8.17 8.43 8.22 8.21 8.35 8.34 7.82 8.1 8 7.84 7.97 8 חינוך

 8.47 8.35 8.32 8.38 8.27 8.4 7.85 7.81 7.71 7.91 7.78 7.9 חקלאות

 8.22 8.25 8.29 8.02 8.01 8.01 7.71 7.82 7.81 7.6 7.51 7.5 טבע

 8.08 8.16 8.07 8.16 7.67 8.23 7.49 7.95 7.62 7.82 7 7.57 מדעי המחשב

 7.78 8.46 8.45 7.98 8.37 7.71 7.61 7.85 8.06 7.35 7.63 8.14 מדעי המוח 

 8.5 8.7 8.47 8.37 8.54 8.14 8.6 8.54 8.53 8.48 8.48 7.78 יניים ש ת רפוא

 8.77 8.62 8.58 8.22 8.45 8.06 8 7.99 7.99 7.71 7.87 7.65 רפואה 

 8.6 9.03 8.59 8.51 8.53 8.5 8.07 8.73 8.28 8.04 8.07 8.04 ריפוי בעיסוק 

 8.32 7.59 7.55 7.78 8.15 7.79 7.77 7.42 7.68 7.13 7.6 7.57 סיעוד 

 8.37 8.22 8.15 8.25 8.2 8.24 8.1 8.19 7.96 8.18 7.93 8.12 מדעי הרפואה 

 8.22 8.29 8.34 8.14 8.46 7.85 8 7.84 7.99 8.1 8.17 7.48 רוקחות 

 
 


